
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

23.06.2017  

 

Vineri, 23 iunie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Aprobarea listei cu rezultatele candidaților participanți la concursul pentru acordarea gradației de merit, 

sesiunea 2017. 

II. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

III. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Se aprobă lista cu rezultatele candidaților participanți la concursul pentru acordarea gradației de 

merit, sesiunea 2017, conform anexei. 

II. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială Nr. 6 Vulcan - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 post 

de secretar;  

b. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara – se aprobă transformarea postului de 

secretar șef studii SSD, grad profesional I, în secretar șef studii S, grad profesional I; 

c. Colegiul Național ”Decebal” Deva - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 4 

posturi personal nedidactic (2 posturi îngrijitor și 2 posturi paznic); 

d. Colegiul Național ”Decebal” Deva – se aprobă transformarea și promovarea în grad superior 

a postului de administrator de patrimoniu; 

e. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se aprobă transformarea grupelor 

mijlocie și mare cu program normal în grupă mare cu program prelungit; 

f. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – se aprobă suplimentarea planului de școlarizare, 

pentru anul școlar 2017-2018, cu o grupă preșcolară mică cu program prelungit; 

g. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie - se aprobă suplimentarea planului de școlarizare, 

pentru anul școlar 2017-2018, cu 10 locuri la grupele mijlocii cu program prelungit; 

suplimentarea numărului de formațiuni de studiu cu o grupă mică cu program prelungit; 

transformarea unei grupe mici în grupă mare; 

h. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se respinge solicitarea privind înființarea 

unei grupe de nivel antepreșcolar pentru anul școlar 2017-2018, motivat de faptul că nu sunt 

îndeplinite toate condițiile impuse de legislația în vigoare; 

i. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se respinge solicitarea privind 

suplimentarea planului de școlarizare cu o clasă la specializarea învățător-educatoare pentru 

anul școlar 2017-2018, motivat de faptul că cifra de școlarizare a fost deja aprobată de 

Ministerul Educației Naționale; 



j. Colegiul Tehnic Agricol ”Alexandru Borza” Geoagiu – se aprobă graficul privind desfășurarea 

stagiilor de pregătire practică. 

 

III. Diverse: 

1. Se aprobă solicitările cadrelor didactice pentru pensionarea la limită de vârstă, conform art. 

23 din Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic pentru anul școlar 2016-

2017, aprobată prin OMECS 5559/2015, conform anexei; 

2. Se aprobă solicitarea de înlocuire a inspectorului responsabil cu activitatea privind 

echivalarea studiilor în învățământul preuniversitar; 

3. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

1. Liceul Teoretic Petroșani – diplomă de bacalaureat 1999; 

2. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva - diplomă de bacalaureat 2013. 

 

 

 


